## 陕西省电力行业协会文件

陕电行[2025]21号

# 陕西省电力行业协会关于召开 2025 年 班组建设制度培训暨表彰会议的通知

#### 各会员单位:

为进一步推动电力行业班组建设活动深入开展,表彰先进,交流经验,打造本质安全型班组,强化基层班组建设。 协会拟于2025年在西安召开班组建设制度培训暨表彰会议, 现将有关事项通知如下:

#### 一、会议时间

时 间: 2025年3月13日-3月14日

报到时间: 2025年3月12日14:00

#### 二、会议地点

陕西省西安市常宁宫园林酒店

地址: 陕西省西安市长安区正南五公里

地铁线路:二号线常宁宫直达(地铁站C出口朝南200米)

#### 三、参会人员

- 1.陕西省电力行业协会相关领导、特邀嘉宾及协会相关 工作人员。
- 2.陕西省电力行业协会 2024 年陕西省电力行业获奖班组代表及优秀班组长; 2024 年"三项活动"工作中做出突出贡献的优秀专家。
  - 3.各会员单位负责班组建设活动的主管领导、专责。
  - 4.拟申报 2025 年班组建设活动的相关人员。

#### 四、培训形式与费用

- 1.培训形式:邀请相关专家,采用PPT现场授课方式,进行案例分析、专题辅导、互动交流等。
- 2.培训费用:会员单位1180元/人,非会员单位1480元/人。此次培训费用由西安常宁宫会议培训中心有限公司代收,账户信息如下:

单 位: 西安常宁宫会议培训中心有限公司

地 址: 西安市长安区王曲街道鱼鲍头村甲字1号

电 话: 029-85679107

税 号: 91610116710144535A

开户行: 农业银行西安长安支行营业部 1013251

账 号: 26155201040004290

大额行号: 103791015521

4.培训费发票:由西安常宁宫会议培训中心统一开具增值税普通发票(电子版);请在报名回执表单(附件)填写开票信息和邮箱地址。

#### 五、注意事项

1.此次培训是企业参与班组建设的首场宣贯,是班组建设的新起点,拟参加的企业要做好组织工作,积极参加培训。

2.报名学员请于 3 月 7 日前,将报名回执表和汇款凭证 发送至邮箱: HX2021108@163.com。

3.会议期间食宿统一安排,住宿费用自理;会议不安排 接站,请自行前往。

#### 六、联系方式

行协联系人: 张雷鸣 029-81005138 13359225313

白雪莹 029-81005824 15133166226

酒店联系人: 高焕毅 13720755564



## 附件

### 陕西省电力行业协会议回执表

会议名称	2025 年班组建设制度培训暨表彰会议						
单位名称							
通讯地址							
姓名		部门		职务			
电话		手机		邮箱			
住宿要求	酒店名称:西安市常宁宫园林酒店 住宿费用:288元/间						
培训费	(含授课费、培训期间午晚餐、资料费等)。住宿统一安排,费用自理。 会员单位 1180 元/人 非会员单位 1480 元/人						
培训费 缴纳	3月7日前将费用汇至指定账户 缴费状态:是 否						
发票开具	请务必与本单位财务部门确认以下信息:  ◆ 发票类型:增值税电子普通发票  ◆ 请准确提供以下信息,以避免出错,影响您报销。 单位名称: 纳税人识别号: 地址、电话: 开户行、账号: 项目:						
其它说明	● 请将报名回执表和汇款凭证发送至邮箱: HX2021108@163.com ● 如多人参会,请每人填写报名回执表						